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Időrendi bontás – Megbeszélések  

2023. 05. 11. – Fritz Petra 

2023. 05. 12. – Szász Boglárka 

2023. 05. 15. – Szolnoki Fanni 

2023. 05. 17. – Novák Zsófia, Deák Tamás és Kovács Andrea 

2023. 05. 18. – Pádár Kitti 

2023. 05. 25. – Németh Friderika 

2023. 05. 30. – Horváth Orsolya, Laurán Borbála 

2023. 06. 02. – Nováki Lóránt 

2023. 06. 05. – Kóczán Gergely 

2023. 06. 06. – Pánczél Emese 

 

Megválasztásom óta főként az önkormányzat állapotának felmérésével foglalatoskodtam, 

illetve az új közös felület, a Trello elkészítésével és optimalizálásával töltöttem az időt. Ez 

utóbbit természetesen igyekeztem/igyekszem a tisztségviselők igényeire szabni.  

A megbeszélések során főként a tisztség kihasználhatóságáról és ezzel való céljaimról 

beszéltem, ezen kívül mindenkivel érintettük a tisztségével járó feladatokat és esetleges 

nehézségeket egy ciklus során, ötleteltünk megvalósítandó dolgokról, illetve bemutattam a 

Trellót. Azon tisztségviselőkkel, akikkel nem sikerült a Záró Küldöttgyűlésig beszélnem, 

remélem sort tudunk keríteni még szeptemberig.  

Meglátásaim szerint ezalatt az egy hónap alatt pozitívan ki tudtam venni a részem az 

önkormányzat munkájában. Bár nem telt el sok idő, de azt érzem, hogy nagyon hasznos munkát 

tudtunk elkezdeni az önkormányzat azon tagjaival, akikkel le tudtam ülni beszélni. Ötleteltünk 

a Nyúzról, felmerült a közéleti ösztöndíjakhoz szükséges adatok hatékonyabb módon való 

összegyűjtése és sok olyan ötlet, amivel az önkormányzat olajozottabb működését érhetjük el. 

A beszélgetések során kiderült számomra, hogy szerencsére a tisztségek nagyrésze jól van 

optimalizálva, viszont így is merültek fel olyan dolgok, amiket lehetne automatizálni vagy 

egyszerűen könnyebb, ha van még egy segítő kéz.  

Ami nagyon pozitív számomra, hogy minden pályázatomban megfogalmazott célkitűzés 

megvalósítását el tudtam kezdeni, egyedül a kisokos megírása maradt nagyobb falatként a nyár 

további részére, de persze nem áll meg a munka és mindenki számára igyekszem a lehető 

legnagyobb rendelkezésre állni.  

Végül a tisztséggel való tapasztalataim. Nyilván ebben az utolsó hónapban nem láttam teljesen, 

hogy mennyit tudott volna profitálni az önkormányzat ennek a tisztségnek a létezéséből a ciklus 

eleje óta, azt viszont éreztem, hogy hasznos volt, hogy el tudtam kezdeni a munkát elnöki 

referensként. El tudtam kezdeni olyan dolgok megvalósítását, ami hosszútávon az 

önkormányzat hatékonyabb működését támogatja majd, ilyen pl a Trello. Azt, hogy a jövőben 

írjunk-e ki erre a tisztségre pályázatot szerintem mindenképp a tisztségviselői igények szerint 



 

döntsük el és a pályázati kiírás is ez alapján legyen megfogalmazva. Hiszen végső soron ezt a 

tisztséget a többi tisztség igényeire kell szabni, ezt igyekeztem felmérni megválasztásom óta 

folyamatosan. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a záróbeszámolóm! 

 

Ha bármi kérdésed felmerül kérlek keress az alábbi e-mailen: 

elnokiref@ttkhok.elte.hu 
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